
В Красноярске задержан местный житель за хулиганство и применение насилия в отношении представителя власти

17 января 2023 года в ходе мониторинга социальных сетей выявлена видеозапись, на которой зафиксированы противоправные действия неустановленного мужчины, нарушавшего общественный порядок в торговом центре города Красноярска, ударившего женщину и сотрудника Росгвардии.

В результате проверочных мероприятий установлено, что инцидент произошел 15 января 2023 года в помещении торгового комплекса, расположенного по улице 60 лет Образования СССР города Красноярска фигурантом которого являлся ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности 31-летний житель города Красноярска.

По данному факту следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, связанное с сопротивлением представителю власти), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в дневное время 15 января 2023 года подозреваемый вместе со своим приятелем, находясь в состоянии опьянения, зашел в помещение торгового центра, расположенного по улице 60 лет Образования СССР города Красноярска, где инициировал конфликт с ранее неизвестными ему несовершеннолетними юношами и учинил драку с одним из подростков. В инцидент вмешалась 65-летняя женщина, высказав мужчине замечание. В этот момент подозреваемый набросился на женщину и ударил ее кулаком по лицу. Продолжая грубо нарушать общественный порядок, злоумышленник разбил стеклянную витрину магазина и с осколками в руках стал преследовать посетителей торгового центра. По вызову сотрудников магазина на место происшествия прибыли сотрудники Росгвардии, после чего злоумышленник, выражая недовольство действиями представителей власти, находившихся при исполнении должностных обязанностей, нанес одному из сотрудников удары руками по телу и голове.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование продолжается.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1758945>